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Fundamento del contraste de hipotesis

¢ Objetivo: determinar en qué medida el resultado experimental
confirma nuestra hipétesis

¢ Problema: el resultado experimental generalmente “confirma”
varias hipotesis, incompatibles entre si

¢ No podemos confirmar directamente ninguna hipétesis:
s6lo podemos descartar las hipétesis incompatibles con el
resultado experimental

¢ Solucién: intentamos refutar lo contrario de lo que queremos
demostrar (como en la demostracién por reduccién al absurdo)

¢ Lo que queremos demostrar: hipétesis experimental, Hg
Negacion de la hipdtesis experimental: hipétesis nula, H,

¢ Objetivo:
refutar la hipétesis nula = confirmar la hipétesis experimental




En nuestro ejemplo

Hipdtesis experimental, He el medicamento es eficiente,
es decir, aumenta la tasa de supervivencia (® > 0'6)

Hipotesis nula, H,: el medicamento es ineficiente,
es decir, no aumenta la tasa de supervivencia (® < 0'6)

Objetivo: refutar la hipétesis nula, es decir, demostrar que
H, es incompatible con el resultado experimental obtenido

En el Hospital B:
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Célculo de p en el Hospital B
m mn =00 #=02 ¢#=04 0=06 6=08 6#=10
0 000 1 0012 0000 0000 0000 0
1 005 0 0058 0000 0000 0000 0
2 010 0 0137 0003 0000 0000 0
3 015 0 0205 0012 0000 0000 0
4 020 0 0218 0'035 0’000 0’000 0
5 025 0 0175 0075 0001 0000 0
6 030 0 0109 0124 0005 0000 0
7 035 0 0055 0166 0015 0000 0
8 040 0 0022 0180 0035 0’000 0
9 045 0 0’007 0'160 0'071 0’000 0
10 0'50 0 0002 0117 0117 0’002 0 .
11 0'55 0 0000 0071 0160 0007 0 Hospital A
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Célculo de p en el Hospital C




En nuestro ejemplo

¢ En el Hospital A:  p=P(m>15|60=06)=0126

¢ EnelHospital B:  p=P(m>17|9=06)=0016

¢ EnelHospital C:  p=P(m=>45|0=06)=0011

Para un umbral de significancia a =005

> Hospital A: p=0126>0 =
> Hospital B: p=0016<a =
> Hospital C: p=00ll<a =

resultado no significativo
resultado significativo

resultado significativo




